Przekréj poprzeczny normalny czaszy — staw Nr 1
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Przekroj poprzeczny normalny czaszy — staw Nr 2
Skala 1 : 100

5350 — 24,50

_——-

232 75 — 23365

9250 — 1670

23425 |\ NARR

wi

228,75 _ 230, ¢

~em



.

Hil—

P(.)DKARPAC}Q

.

BYOSAAA 1950M0IS[a1TI A OYSIONY AIMIINUSIT M BobzsAziemo)
BanpNIISBIIUL Z ZBIM (DSUIISBLY MOMB]S BMOPNY
:aue[MOpNq 21031ZM3ISpazIg

@ "1 610790 VDO femoseado
D E 7 C ZSNLIBTA] ZUl
= >
o VY MA S erar Kuzepmy
3 m % 1610070 MEBSAZIINTA] "Zul JSw femode1do
> 9
. . . Hlusd[eN
a T\n) Z 1610740 bL/ISTEZT-STY negnrg -y B | HERMEAIS
" 80/SOMJ/90T0/AAd Heluewoy
WQ\N% X m/GN g 6L/6ET.~ TAN uewoy zut 13w peppoload
mavo \m@ﬂ uorumerdn "IN oysIMZeu 1 Ay eloyunyg
m 001 : T L TANT I AN Mme)s — £Azsezd Aujewriou Auzddzidod [ojazag
ojunsAT IN BERYS mojunsAI AL
98€7 I SBET ‘9LET ‘SLET "PIM3 AU yoryferzp u eysmoSopy | ANVIAOANE LIATO¥d

S:maoom.ao {743

- isﬁ\

MOTO[D) OMIINUFIIPEN — IMOMISUE

LS euzdkiqe, “n * EE;MMQ
As

9 090-9
e] Augd

— *podson Jsue — eaysuv g qIBNS :Io1saml \
3
7
N
.ﬂ.
Q
pl
g
N
D>
nl. -
<
‘/.
=
—~
— —
\\%
-
R
N
A\
=
= %/ @J
% Q e 3
z. N = A
> 5 R N -
& |\ X N 2 |
@ B O N S
: N n @ N
43 lq
Wu N | Y
2} _ R T e —DI'I —— VI.Il 2 5
3 < s N >
O o~ S WJ, m

49250 —

76,70

Q
\\
2/
™
N
(
N
N
I\
N
g
<
./.
=
<<
<
3
S
A
la
N
R
N
T
Ny Q
Q N
M N
o
Q
\
™
\Y)




